



Na odpolední slavnostní zahájení srazu se všichni účastníci sešli v klubových barvách, které doplnili vlajkami.



Při oficiálním zahájení srazu přivítal karavanisty starosta města Bolesławiec Piotr Roman (vlevo). Pořadatelé Jerzy Glowiniński (vpravo) a Florián Bielák (uprostřed) popřáli všem zúčastněným mnoho hezkých chvil.



Organizátoři srazu manželé Glowinińští jsou mezi českými karavanisty velice oblíbení.



Životní optimismus a elán neopouští karavanisty ani v poezhaném věku 86 let.



Oblíbenou součástí srazu jsou organizované výlety do okolních zajímavých míst.

Pohoda ve světoznámém městě keramiky

Každoroční sraz přátel karavanů se konal v malebném historickém městě Bolesławci v období 12. až 21. srpna letošního roku.

Ve stejném termínu město žilo i přípravami na slavnosti keramiky.

Již šestý ročník mezi karavanisty oblíbeného srazu uspořádali tradičně manželé Halina a Jerzy Glowinińští. Nejpočetnější skupinu zúčastněných tvořily posádky z České republiky, kterých se sešlo 44, norských posádek bylo 30 a polské čtyři. Zastoupena byla také Slovenská republika a Holandsko.

Setkání se konalo na okraji historického města v rekreačně-sportovním areálu, který byl pro karavanisty velmi dobře připraven. Již od pátku se sjížděly první posádky, pro které byl jako každoročně přichystán bohatý kulturní a poznávací program i možnost koupání ve velkém bazénu vedle sportoviště.

Kulturní program se vázal k právě probíhajícímu festivalu keramiky, který přitahuje každoročně mnoho návštěvníků a letos ho mohli díky srazu navštívit naši i zahraniční karavanisté. Pěší výlet do historické části města zahrnoval prohlídku dvou muzeí, včetně dělené komentované prohlídky v českém jazyce

a pro účastníky z Norska v angličtině. Zajímavá byla i prohlídka Mezinárodního keramického střediska a nahlédnutí do jednotlivých tematických dílen. Zájemci si samozřejmě mohli vybrat i výrobky s typickým designem v prodejně v suterénu budovy.

Slavnostnímu zahájení srazu předcházely prohlídky muzeí, radnice a procházky městem. Průvodní slovo pronesl starosta města Piotr Roman, který všechny účastníky srdečně přivítal ve městě keramiky a popřál jim příjemné prožití významného zdejšího festivalu. Slova se také ujal pořadatel Jerzy Glowiniński a spoluorganizátor srazu, předseda pardubického caravan clubu Florián Bielák. Setkání všech účastníků při slavnostním zahájení bylo zakončeno společným obědem.

Každý účastník devítidenního srazu si vedle bohatých zážitků a příjemně strávených chvil odnesl hezké průvodce městem a okolím, mapky a dárek v podobě talířku s tradičními

vzory bolesławiecké keramiky od manželů Glowinińských.

Součástí programu byly také autobusové zájezdy s dobrovolnou účastí do zámku Grodziec, do Slezského Lwowku (spojeno s degustací piva), zámku Kliczków a dalších zajímavých míst. „Celým programem Halcamp – Rally jsme byli opravdu nadšeni,“ říká Vladimír Pitter z pardubického caravan clubu. „Bolesławiec je mimořádně pěkné město, mimochodem už čtvrté, které jsem v Polsku navštívil. Karavanink je pro mě vůbec velmi výhodným koníčkem, při kterém poznáváme nejen pozoruhodná místa, ale i spoustu přátel, mezi které Halinu a Jerzyho Glowinińské samozřejmě počítám.“ Pro zajímavost – pan Vladimír Pitter se karavaninku věnuje opravdu dlouho a ve svém věku 86 let byl nejstarším účastníkem Halcamp – Rally.

Během celého srazu byla atmosféra mezi karavanisty velmi přátelská, což se projevilo také při večerním posezení a diskusích, kdy nechyběla ani zábava s hudbou. Jakoby mávnutím kouzelného proutku přitom mizely i veškeré jazykové bariéry.

